

# Kik akarták megbuktatni Horn Gyulát?

Géczi József véleménye az MSZP-n belüli hatalmi harcokról (6. oldal)

Maj mellékletünk:  
Országgyűlési Könyvtár  
állományából fordítva  
**DELSPORTJA**

# ● Megmozdul-e a lusta oroszlán? Válságmenedzser a Paprikában



A Paprikában ismét van miért „öröldni”  
(Fotó: Karnok Csaba)

December 16. óta válságmenedzser áll a Szegedi Paprika Rt. élén, Gáti Ete vezérigazgató személyében. Az új vezető két évtizedes minisztériumi ellenőrzési, elemzési múlt után, rendszerváltás első éve óta „válságmenedzser”. Ilyen munkát végzett többek között a kaposvári húskombinátnál és a miskolci húsipárnál, valamint válságmenedzseléssel jött létre a több milliárdos vesztesé-

get elkönyvelő AGRITEK állami vállalatból egy megfialított AGRITEK Rt.  
Szegeden nagy bajok lehetnek – gondolja a kívülálló, ha válságmenedzsert „hoznak” Budapestről, s ez így igaz. Az Rt. 1 milliárd forintot meghaladó veszteséget és szintén több mint 1 milliárdos hitelállományt halmozott föl.  
(Fekete Klára cikke a 10. oldalon.)

# DÉLMAGYARORSZÁG

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

HÉTFŐ, 1996. JAN. 22., 86/18.



ÁRA: 27 FT

## Tízmillióval adós a Talent Rt.



A Talent Center kapuján „amúgy” bárki beléphet. (Fotó: Karnok Csaba)

A jelenleg Talent Center néven ismert egykori KISZ-iskola a Dél-Magyarországi Gyermekek és Ifjúsági Alapítvány tulajdona. Az utóbbi időszakban számos (a témában véleményt nyilvánították jóvoltából a politikai felhangoktól sem mentes) írásban foglalkoztunk az újszegedi intézmény sorsának alakulásával. A bérleti díjjal jócskán adós bérlő szerette volna megvásárolni az ingatlant, amely egyébként elidegenítési tilalom alatt áll.

A Talent Rt. vezérigazgatója, Kapás Ferenc lemondott, az alapítvány kuratóriumának elnökét, Kissné Novák Évát visszahívták. Az új elnökkel, Sütöri Lászlóval – aki a Szegedi Diákok és Pedagógusok Szövetségének képviselőjeként került a kuratóriumba – beszélgettünk arról, hogy milyen lépéseket kívánnak tenni a nem fizető Talenttal szemben, hogyan gondolják rendezni az intézmény sorsát a továbbiakban.

(V. Fekete Sándor írása a 5. oldalon.)

## Boszniai fogolycsere

A nemzetközi vöröskereszt belgrádi irodájának szombati közleménye szerint péntek éjjel, a Boszniában fogva tartott összes hadifogoly szabadon engedésére megadott határidő lejártáig csak 218 személy nyerte vissza szabadságát.

A közlemény szerint a szerbek 69, a horvátok 29, a muzulmánok pedig 120 személyt engedtek el a pénteki nap folyamán, s így mintegy 700 hadifogoly még mindig börtönökben, illetve fogolytáborokban slynődik.

Az IFOR-erők helikopterei szombaton megkezdtek a boszniai frontvonalak ellenőrzését, hogy megbizonyo-

sodjanak afelől, hogy a szemben álló erők valóban teljesítették-e a daytoni egyezmény azon pontját, amely elrendelte a frontvonalakon állomásozó fegyveres erők visszavonását. A békefenntartó erők tuzlai illetékesei szerint a helikopterek lefényképezik a frontvonalak térségét, s az elemzők alaposan megvizsgálják majd a felvételeket.

Az IFOR képviselői azt is bejelentették, hogy a szemben álló erők szakemberei eddig a Boszniában telepített aknáknak csak a hetven százalékát szedték fel, vagy jelelték meg.

## ● Fegyverzeti próbaellenőrzés

### Újabb diplomáciai siker

Újabb magyar diplomáciai sikerként értékelhető, hogy úgynevezett fegyverzeti próbaellenőrzést tartottak a Boszniai Szerb Köztársaság képviselői szombatán Tatán. A felek ezúttal a magyar kormány meghívásának tettek eleget, mégpedig azt követően, hogy a bécsi Hofburgban – Gyarmati Istvánnak, az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet magyarországi nagykövetének vezetésével – két

héten át tárgyaltak bizalom és biztonságerősítő lépésekről. A magyar diplomata elmondta: az eseményt megelőző tanácskozáson a két küldöttség annak néhány pontja kivételével, elfogadta az általa kidolgozott 30 oldalas, s a hagyományos fegyverzetek ellenőrzéséről szóló szerződéstervezetet. A vitás kérdések részben amint alakultak, illetve alakulhattak ki – folytatta Gyarmati István –, hogy jelenleg nincs legális központi hatal-

mi szerv Boszniában, a választások ugyanis csak később lesznek. A másik ok viszont inkább emberi, illetve pszichikai. Érthető módon nehéz helyzetet jelent az, hogy a felek rövidesen olyan adatokat hoznak eddigi ellenfelük tudomására, amelyek átadását néhány héttel korábban még biztos, hogy hazaárulásnak minősítették volna. Ez utóbbi kérdéskör tisztázására szerencsére már túljutott a két küldöttség. Így minden remény megvan arra, hogy az eredeti tervnek megfelelően a felek január 26-ig aláírják a daytoni megállapodás szerinti békeszerződést – nyilatkozta Gyarmati István. (MTI)

## „Gyülekeznek” az amerikaiak

Több mint tizenegyezer amerikai katona tartózkodik már Bosznia területén a daytoni megállapodás végrehajtásán öröklődő nemzetközi erők keretében – közölte szombaton a tuzlai amerikai parancsnokság szóvivője. – Reményeink szerint február közepére, tehát a tervek szerinti határidőre a teljes, húszezres amerikai kontingens készen fog állni feladata ellátására – hangsúlyozta.

## ● Autonómiaterv

### Az első szerb reakciók

A Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) által előterjesztett „Megállapodástervezet a vajdasági magyarok önszerveződésének alapjairól” című dokumentum elmentésben áll az európai államokat jellemző integrációs törekvésekkel – jelentette ki szombaton Mile Jovicics, az észak-bácskai körzet vezetője. A Tanjugnak adott nyilatkozatában a szerb politikai hangsúlyozta: ami a szabad nyelvhasználat ügyét illeti, a VMSZ nyitott ajtókat döngöt.

A Szerb Megújodási Mozgalom képviselőit is magába foglaló „Koalíció Szabadkért” nevű tömörülés koordinátora, Milenko Smiljanics a Tanjug jelentése szerint „primitív utópiának” nevezte a VMSZ tervét.

A Tanjug idézte a Jugoszláv Demokratikus Mozgalom szabadkai koordinátorát, Stane Zitniket is, aki közölte: a VMSZ követeléseinek véleménye szerint leginkább a vajdasági magyarságra károsak. Zitnik hozzátette: „A tervezet közzététele azt bizonyítja, hogy a nemzeti opció hívei annak ellenére is minden áron meg akarják tartani a hatalmat, hogy ők is tudják: már lejárt az idejük”.



Akkor bukkantak rá, amikor levonult a víz. (Fotó: Karnok Csaba)

Egy kővé fagyott hullát találtak tegnap a Tisza és a Maros összefolyásánál. A vízbe fulladt nő az ártéri hordalékon akadt fenn, s mikor levonult a víz, akkor vált láthatóvá. A rendőrségi vizsgálat szerint a elhunyt nagy valószínűséggel az a 61 éves hölgy, aki 1996. január 7-én tűnt el szegedi otthonából, s akit ezt követően körözni is kezdtek. A halott személyleírása, és a ruházata egyezik az eltűnt nőével, aki már korábban is tett öngyilkosságra utaló kijelentéseket. A vizsgálat zárta az idegenkezűség le-

## Kővé fagyott az ártérben

hetőségét. Az azonosításra hétfőn kerül sor, annyira azonban megállapítható, hogy az idős hölgy nem került bele a fősordásba, így akadhatott bele az ártéri fákba, ahol rátaláltak.

A. L.

## Arafat elsőprő győzelme

Bár tegnap kora estig még nem hozták nyilvánosságra Gázában a szombati palesztín választások végleges eredményeit, a részeredmények alapján kétségtelem nélkül vált Jasszer Arafat elsőprő győzelme. A nemzetközi ellenőrző bizottság egészében tisztességesnek minősítette az első palesztín választásokat.

A választás kapcsán egyetlen súlyos incidensről érkezett jelentés: egy palesztín rendőr eddig ismeretlen okból agyonlőtt egy palesztín megfigyelőt az egyik Nablusz melletti falu választóhelyiségénél.

Tegnap délutáni jelentések szerint Arafat a gázai választókörzetben a szavazatok 89,9 százalékát kapta meg, szemben kevésbé ismert vetélytársával, Szamih Halil asszonnyal, akire a választóknak csupán 10,1 százaléka voksolt.



A boldog Arafat Carter amerikai exelnök társaságában

## Méltányolni kell az orosz utat

Az összeurópai biztonsági rendszer kialakítása és Oroszország helyzete volt a fő téma szombaton Bonnbán az európai integrációval foglalkozó nemzetközi fórumon, amelyen felszólalt Kovács László külügyminiszter is.

Klaus Kinkel német külügyminiszter vitaindítójaként elismeréssel szólt Oroszországnak a demokratikus társadalom kiépítésében

eddig elért eredményeiről, és szorgalmazta, hogy vegyék fel Moszkvát az Európa Tanácsba. Véleménye szerint méltányolni kell az oroszok által eddig megtett utat, és nem csak a még meglévő problémákra kell figyelni. „Mi továbbra is bíznunk a reformerőkben, és az átalakítási folyamat sikerére számítunk” – jelentette ki.